
100点換算：平均を25倍した数値

満足度：4と3の評価をした人数の合計を％で表示（回答0の数を除く）

全学年

4 3 2 1 0 平均
100点
換算

満足度
％

満足度
％

1
教育方針等がＰＴＡや学校ホーム
ページで分かりやすく示されてい
る。

254 342 18 5 12 3.4 84 96 97

2
探究的・協働的な学習活動等、特
色ある教育活動が行われている。 315 268 22 6 20 3.5 86 95 97

3
学校の施設・設備が整備され、適
切な教育環境が提供されている。 362 241 16 8 4 3.5 88 96 97

4
将来の夢や目標を達成することの
できる質の高い教科指導が行われ
ている。

288 286 25 15 17 3.4 84 93 92

5
生徒が主体的に家庭学習に取り組
むような指導が行われている。 226 307 51 13 33 3.2 81 89 90

6
生徒が基本的生活習慣やマナー
を確立できるよう指導が行われてい
る。

176 364 34 4 51 3.2 81 93

7
生徒が主体的に進路選択できるよ
うに適切な指導が行われている。 266 303 21 12 28 3.4 84 95 91

8
生徒は充実した学校生活を送って
いる。 343 232 23 13 19 3.5 87 94 94

9
学習活動と部活動等が両立できる
ように配慮されている。 219 288 61 26 36 3.2 79 85 87

10
生徒の健康や安全に対して適切な
指導が行われている。 257 316 19 11 27 3.4 84 95 96

11
各種通信や保護者面談等により、
学校と家庭との情報共有・共通理
解がはかられている。

260 320 26 9 14 3.4 84 94 93

12
教育活動に対する保護者の要望が
反映される機会が設けられている。 159 283 47 24 117 3.1 78 86 86

13

学校として、いじめの早期発見・対
応、悩み・不安に対する相談・支援
に努め、生徒の安心安全な環境づ
くりに取り組んでいる。

197 283 27 11 112 3.3 82 93 95

14
保護者として、広報誌「甲田」等を
通してＰＴＡ活動を理解している。 224 352 29 5 20 3.3 83 94 94

４：そう思う　　３：どちらかと言えばそう思う　　２：どちらかと言えばそう思わない　　１：そう思わない　　０：わからない
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